

---

## **В Иланском районе возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью местному жителю**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительной версии следствия, в 15 января 2016 года двое жителей деревни Новопокровка Иланского района Красноярского края совместно распивали спиртные напитки. В ходе употребления спиртного между ними произошел конфликт, в ходе которого 57-летний ранее судимый мужчина нанес один удар ножом в область грудной клетки 35-летнему хозяину дома. Несмотря на оказание медицинской помощи от полученного повреждения мужчина скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1007108>